

ニュートン大図鑑シリーズ『数学パズル大図鑑』 正誤表

ニュートン大図鑑シリーズ『数学パズル大図鑑』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
11	家とネコと ネズミの問題 (ネズミの数)	242	343
24	04 一筆書き できるのはどれ?	よって、Cが正解。	よって、AとCが正解。
51	19 碁石ひろい	問題 3 ・解答の位置 (問題 4 と逆) ・矢印の向き	(※下図参照) 